
 

A program a TSZR2021-1481 számú „Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása Győr-Moson-
Sopron és Veszprém megyékben” és a TSZR2021-1491 „Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer 

kialakítása Vas és Zala megyében” projektek együttműködésében valósult meg. 

  

Rendezvénybeszámoló 

Szakmai nap a szakmatámogatási megbízatás eredményeiről 

 

A Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyei Területi Szakmafejlesztési és Szakmatámogatási Központ 

és a Vas és Zala Vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer közös szervezésben bonyolította le a 

TSZR2021 program záró, a szakmatámogatási megbízatás eredményeit bemutató szakmai napját 

Szombathelyen. 

A szakmai programot Kun Gábor, a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet Módszertani 

Igazgatója nyitotta meg előadásával, amelyben összefoglalta a TSZR2021 programban kialakítandó 

módszertani hálózattal kapcsolatos első elképzeléseket, eljutva előadásában annak bemutatásáig, 

hogy a gyakorlat miként módosította az eredeti terveket, milyen „fejlődési ívet” járt be a TSZR2021 

program a céljai, és feladatai mentén. Így jelent meg a szakterületenkénti országos módszertani 

munkacsoportok kialakítására vonatkozó igény, amelyet aztán a megvalósításuk követett. A 

Módszertani Igazgató érintőlegesen beszélt a Belügyminisztérium felkérésére a Slachta Margit 

Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által meghirdetett „Területi szakmatámogatási rendszer működtetése, 

szakmatámogatási feladatok ellátása 2025” (TSZR2025) pályázatról. 

A következőkben a Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyei Területi Szakmafejlesztési és 

Szakmatámogatási Központ és a Vas és Zala Vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer 

módszertani munkatársainak előadásait hallhatták a szakmai nap vendégei. 

Dr. Buzuné Farkas Ildikó és Kollár András előadásában bemutatta a 2021 és 2024 közötti időszakban 

megvalósított szakmatámogatási megbízatás eredményeit. Mindketten ismertették az ellátási 

területükön a szolgáltatókkal, illetve más TSZR szereplőkkel a szakmai hálózatok kialakulása érdekében 

tett erőfeszítéseiket és eredményeiket, kialakított együttműködéseiket. Beszámoltak az országos 

módszertani munkacsoportokban vállalt feladatokról, amelyek között nagy felelősséggel járt az 

idősellátás, a hajléktalanellátás és a falu- és tanyagondnoki szolgáltatások tekintetében az országos 

módszertani munkacsoportok koordinálása.  

Részletesebben hallhattunk a Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyei Területi Szakmafejlesztési és 

Szakmatámogatási Központ adatgyűjtéseiről, a Vas és Zala Vármegyei Területi Szakmatámogatási 

Rendszer módszertani munkatársától a szakmai műhelyek szervezésének szakmai szempontjairól, 

céljairól. Láthattuk, hogy mindkét TSZR Konzorcium számos tájékoztatást küldött különböző 

csatornákon az ellátási területén működő szolgáltatóknak, számos szakmai eseményt szervezett, 

honlapot, facebook oldalt működtetett a nyilvánosság, a tájékoztatás és a program, tevékenységei 

népszerűsítése érdekében. 

A két TSZR együttműködésében valósulhatott meg egy átfogó kutatás a 2024. évben, amelynek célja a 

szociális ellátások és szolgáltatások helyzetének felmérése volt a pannonhalmi és a szentgotthárdi 

járásban. A szakmai napon a kutatást szervező, koordináló és szakmailag irányító szakemberek, Dr. 

Kóbor Krisztina egyetemi adjunktus, Dr. Tóth Péter egyetemi docens és Dr. habil. Csizmadia Zoltán  

egyetemi docens, a Széchenyi István Egyetem munkatársai mutatták be az adatfelvétel módszertanát, 

számoltak be a helyszíni interjúk tapasztalatairól és adtak összegzést az eredményekről. 



 

A program a TSZR2021-1481 számú „Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása Győr-Moson-
Sopron és Veszprém megyékben” és a TSZR2021-1491 „Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer 

kialakítása Vas és Zala megyében” projektek együttműködésében valósult meg. 

A szakmai nap második felében a két TSZR országos módszertani munkacsoportban közreműködő, 

illetve a munkacsoportok vezetését, koordinálását ellátó szakemberek számoltak be a TSZR2021 

programban szerzett tapasztalataikról, feladataikról, eredményeikről. 

Zimmerer Károlyné, a Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyei Területi Szakmafejlesztési és 

Szakmatámogatási Központ szakmatámogatási munkatársa, országos módszertani munkacsoportban 

közreműködő szakember az az ellátási területén az idősellátás szakmatámogatása során tapasztaltakat 

ismertette. Beszámolt a kezdeti nehézségekről, a kialakított működésről, a szakmatámogatással 

érintett, feldolgozott szakmai kérdésekről, dilemmákról és még megoldásra váró kérdésekről. 

Ráczné Németh Teodóra, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-Dunántúli Régió 

szakmai vezetője, a Területi Szakmatámogatási Rendszer idősügyi országos módszertani munkacsoport 

vezetője a munkacsoportját, eredményeiket mutatta be. Részleteiben ismertette a munkacsoport 

összetételét, működésének struktúráját, kialakult, kialakított munkaformáit és elvégzett feladataikat. 

Az ismertetőjében kiemelt hangsúlyt fektetett az idősek bentlakásos intézményeit támogató 

módszertani útmutató készítésének folyamatára, az elkészített dokumentum felépítésére, tartalmára. 

Szeder-Kummer Mária, a Zalai Falvakért Egyesület elnöke, a Vas és Zala Vármegyei Területi 

Szakmatámogatási Rendszer szakmatámogatási munkatársa, a Területi Szakmatámogatási Rendszer 

Falu- és tanyagondnok almunkacsoport vezetője előadásában a munkacsoport tevékenységének 

bemutatása mellett a két szolgáltatás szociális szolgáltatások között elfoglalt helyéről, a szolgáltatások 

jelentőségéről beszélt Vas és Zala vármegyében, illetve a határterületeken tevékenységeikben 

érintkező szolgáltatások szükségszerű együttműködéséről. 

Kardos T. Ádám, a Magyar Vöröskereszt Zala Vármegyei Szervezete Hajléktalanok Átmeneti Gondozási 

Központja szakmai vezetője, a Vas és Zala Vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer 

szakmatámogatási munkatársa, a Területi Szakmatámogatási Rendszer hajléktalanügyi munkacsoport 

vezetője a munkacsoport tevékenységeiről, a maguknak megfogalmazott célokról, a kapott 

feladatokról tartott előadást. Kiemelte a személyes jelenléttel tartott ülések előnyét, a más 

szakterületek munkacsoportjaival szervezett közös megbeszélések fontosságát, hozadékát. Az 

országos módszertani munkacsoport eredményekben gazdag időszakot zárt le. 

Tóth Zsuzsanna, a Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezető-helyettese, 

szakmai vezetője, a Vas és Zala Vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer szakmatámogatási 

munkatársa a Vas és Zala Vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer kiadványát mutatta be a 

szakmai nap vendégeinek. A MOZAIK - ADHD-val diagnosztizált, vagy a tünetegyüttes jeleit mutató 

gyermekek és családjaik segítési lehetőségei című kiadvány egy szakmai nap hozta igényre válaszolva 

született. Az információs kiadvány célja az ADHD tünetegyütteseit mutató gyermekek terápiás 

lehetőségeinek, és az érintett szakemberek együttműködésének, együttműködési lehetőségeinek 

bemutatása. 


